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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  9 YER ELMASI START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

31.07.2022 tarihinde 6. koşuda 12 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHİN MAHMUT isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte 

fazla sayıda 8 (ADET) kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 04.08.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. 

fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan SERBORAN isimli atın aprantisi Mahmut BAĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖYKÜYEL isimli atın aprantisi Eren Dursun ÖKTEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan YER ELMASI isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak 

kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ve ayrıca antrenörü Mehmet Ali 

KAYA, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU EZGİSİ isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı olarak koşan VERY SPECIAL isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra 

karar verilecektir.

KOŞU NO:  8

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MIRACLE KO isimli atın jokeyi Emre ERGÜR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma 

tutanağı kendisine tebliğ edilip, savunması alındıktan sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  9
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